

亲口证实或来CBA

弗朗西斯也要来中国淘金?

两个月前,曾传出弗朗西斯有意来中 国淘金的消息,但由于他的要价与CBA 的外援薪资水平差距太大,最终弗老大还 是放弃了这一想法。

马布里在CBA取得篮球和商业上的 双成功,再加上艾弗森也传出或加盟CBA 的消息,弗朗西斯也亲口表示:"只要价格 合适,我愿意来中国打球。"弗朗西斯说: "当然,做教练也是个不错的选择。"如果 弗朗西斯打算加盟CBA的话,他的下家 最有可能就是上海大鲨鱼。

中国资本进军上海大师赛

上海世界斯诺克大师赛证明了这样 个事实:来自中国的民间资本也正利用 这个机会抢占斯诺克市场,并且给这项英 伦绅士运动打上中国化的烙印。

据悉,大师赛期间,中国民企品牌贵 人鸟一口气打包签下了11名世界顶级斯 诺克球星,奥沙利文、亨得利以及塞尔比、 卡特、马奎尔、马克艾伦、罗伯逊、艾伯顿、 马克金、傅家俊、梁文博,这其中任何一个 名字单拿出来,都能在斯诺克球坛上写下 几笔。

事实上,中国资本大举抢占斯诺克市 场已不是一天两天的事。以在中国举行 的两大排名赛为例——上海大师赛的主 冠名商一签便是5年,这在其余排名赛中 几乎不可想象,中国公开赛每年的冠名 商、赞助商、合作伙伴也多达十几家,这其 中大部分都是中国本土企业。

斯诺克运动在中国受到空前青睐符 合中国体育未来的走向,有企业界人士表 示:"斯诺克是非奥项目,选择它也是为了 跳出专业竞技中军备竞赛的藩篱,回归运 动原点,回归大众体育,回归快乐体育,从 而助力中国体育大国向强国转型的实现, 推动中国体育事业的健康发展。

本组撰文 木木



上周末,伊布在意甲联赛与切塞纳的比 赛中,上演了自己的米兰处子秀,结果他不 仅没能进球,还射失了一个点球,这样的表 现也在赛后招致评论家们的一致批评。而 昨日凌晨的两个进球,是他回击所有质疑的

上半时瑞典人伊布的表现一般,这也是 由于AC米兰所选择的打法与他并不匹配, 过多的长传冲吊让习惯把球控制在脚下的 伊布无所适从。主帅阿莱格里洞察到了其 中的问题,在下半时对战术进行调整,让 球队更多地从中路配合中寻找机会。这 一变化果然最大限度地发挥了伊布的作 用。第66分钟,小罗将球传向前点,博阿 滕头球一蹭,伊布"飞身弹射"将球射入欧 塞尔球门。3分钟后,又是小罗与伊布间的 配合,后者用一脚精妙的弧线球破门,将比 分锁定为2:0。

皇马2:0阿贾克斯

上赛季率领国际米兰在伯纳乌球场夺 冠后,穆里尼奥立马接过聘书,当上了皇马 的主帅。昨日凌晨"故地重游",迎接他的同 样是一场2:0的胜利,唯一留下遗憾的,是 C罗依然不在状态,甚至连面对空门的机会 也没能抓住。

在此前与阿贾克斯的6次交锋中,皇 马仅取得1胜1平4负的战绩,但昨日的

穆帅故地重游找到感觉

比赛,皇马却完全占据了上风。他们全 场36次射门,16次射中门框,若不是C罗 等人状态欠佳,阿贾克斯将从伯纳乌带 走一场更为惨痛的失利。尽管浪费了很 多机会,但2:0的结果还是让穆里尼奥 比较满意。"我们做得不错,但这是一支 建设中的球队,还需要进一步磨合。"穆里 尼奥说道。

弱肉强食,种子队全线告捷

欧洲冠军联赛分组赛E、F、G、H组首轮呈现出明显的弱肉强食态势,种子队全线 报捷,其中E组的拜仁慕尼黑主场2:0击败罗马、F组的切尔西客场4:1大胜日利 纳、G组的AC米兰主场2:0拿下欧塞尔、H组的阿森纳主场6:0狂扫布拉加。作为 非种子的强队,G组的皇家马德里主场2:0打垮阿贾克斯。

本组撰文 林峰

距省运会 开幕还 开幕还有2天

加盟米兰后的第二场比赛,

打入决定胜负的两个进球 伊布拉希莫维奇用自己出色的 表现,让所有的批评者哑口无

言。昨日凌晨,AC米兰在冠军

联赛G组的首战中,主场2:0击

败欧塞尔,为冲出"死亡之组"打 响了头炮,本组另外一场强强对 话中,皇马同样主场2:0战胜阿

贾克斯。

回

顾

弹州晚载

第八届省运会

(1996年·新乡)

省八运会于1996年9月17日至23日在新乡刚 落成的体育中心举行,开幕式上的"中原魂"大型体 操表演赢得较高评价。本届比赛共有来自17个地 市的2000多名运动员参赛。其他教练员、裁判员、竞 赛工作人员也有2600人。本届比赛也开始与国家的 奥运会战略接轨,除了航海模型、航空模型和武术等 河南的传统强项外,其余项目都是奥运会和全运会 项目。此外,为了鼓励更多地市参加投入多、影响大 的足球、篮球、排球这三大球项目,这届比赛的三大球 名次都按4倍计算。郑州市继续保持在河南的领先 地位,获得金牌总数第一,洛阳紧随其后。

第九届省运会

(2002年·郑州)

省九运会于2002年9月至10月在郑州举行, 这是我省在新世纪举办的首次大型综合性运动 会。此前在平顶山举行了射箭比赛,在鹤壁举行 体操比赛,在舞钢市举行了赛艇和皮划艇的较 量,游泳比赛也于7月份在省体育场室外游泳馆 举行,其余足球、篮球、排球、武术、拳击等15个项 目都在新落成的省体育中心和郑州市内的10余 个场馆举行。参赛单位与省八运会相比,增加了 济源市,至此18个地市全部到齐。参赛的运动 员、教练员和工作人员共6000多人。最终郑州、 洛阳和焦作分列金牌总数前三名。

晚报首席记者 郭韬略